

СОЦІАЛЬНА ПСИХОЛОГІЯ ТА ПСИХОЛОГІЯ ПРАЦІ

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФТЕ 31
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Дисципліна спрямована на ознайомлення здобувачів освіти з сучасним науковим розумінням специфіки соціальної психології та психології праці. Розкриває психологічні особливості професії, методи дослідження ролі особистості як суб'єкта становлення і розвитку в праці. Формування здатності ефективно розв'язувати складні спеціалізовані задачі і практичні проблеми інноваційного та наукового характеру у сфері охорони здоров'я, зокрема в фізичній реабілітації, застосовувати отримані знання з метою прогнозування, керування і корекції соціальних явищ. Вивчення професіограми професії та її структури. Визначення показників працездатності професії реабілітолога, ерготерапевта та визначення змін функціонального стану людини в процесі професійної діяльності. Використання методів діагностики функціонального стану та застосування засобів зниження професійної втоми і підвищення професійної працездатності. Ознайомлення з психологічними методами корекції і профілактики несприятливих функціональних станів.</p> <p>Основні теми дисципліни: Знайомство з соціальною психологією. Соціалізація особистості. Спілкування в специфічних умовах праці. Теорія когнітивного дисонансу і її застосування в сфері охорони здоров'я. Соціальна психологія груп. Методологічні і теоретичні основи психології праці. Людина і праця. Психологічне професіографування. Практичні проблеми психології праці. Психологічні питання адаптації та стабілізації робочих кадрів. Психологічні аспекти підвищення професійної працездатності.</p>
Перелік	Загальні компетентності

компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>ЗК3 Навички міжособистісної взаємодії.</p> <p>ЗК4 Здатність працювати в команді.</p> <p>ЗК7 Здатність спілкуватися іноземною мовою.</p> <p>ЗК9 Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>ЗК11 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК 15 Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.</p> <p>Фахові компетентності.</p> <p>ФК7 Здатність допомогти пацієнту/клієнту зрозуміти власні потреби, обговорювати та пояснювати зміст і необхідність виконання програми фізичної терапії та ерготерапії.</p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	<p>Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти:</p> <p>«Психологія»; «Психологія спорту і ФВ»;</p> <p>на другому (магістерському) рівні вищої освіти: «Методологія та організація наукових досліджень», «Психодіагностика в спорті», «Вікова та педагогічна психологія в спортивній діяльності», Психологія здорового способу життя.</p>
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	Психології і педагогіки
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Мосьпан Марина Олександрівна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.

